

北海道病院事業改革推進プラン【令和3年度（2021年度）～令和7年度（2025年度）】（概要版）

正誤表

標記計画（概要版）について、次のとおり誤記がありましたので、お詫びして訂正いたします。

ページ	正誤か所	誤	正
4 ページ	<収益的収支> 経常損益 (退職給付引当金除き)	▲ 7 3 2	▲ 1 7 0